

Trkači na maloj školi čistog sporta i zdravlja

Hrvatski zavod za toksikologiju i antidoping i ove je godine partner Krosa Sportskih novosti, na kojem će sudionike upoznat s pošastima dopinga

KRISTINA LEOVAC

Sportske novosti i Hrvatski atletski savez, organizatori 34. krosa Sportskih novosti i ove godine imaju jakog partnera u ovoj velikoj atletskoj priči, koja godinama okuplja tisuće mladih trkača, osnovnoškolaca, srednjoškolaca i studenata iz cijele Hrvatske.

U natjecanje, koje će se na zagrebačkom Bundeku održati 9. travnja, ponovo se uključio i Hrvatski zavod za toksikologiju i antidoping (HZTA), koji već dugo provodi razne antidopinške kampanje.

Zdravlje iznad medalje

- HZTA se priključuje Krosu SN s ciljem promicanja čistog i poštenog bavljenja sportom, sportom bez prijave, sportom bez dopinga - u uvodu će Vesna Barišić iz Odjela za prevenciju dopinga Hrvatskog zavoda za toksikologiju i antidoping.

- Uključujemo se u ovu sjajnu sportsku priču u cilju promicanja duha sporta i zaštite zdravlja sportaša, jer zdravlje bi uvijek trebalo biti na prvom mjestu, iznad rezultata, iznad medalja, iznad svega.

HZTA je protekle dvije godine bila sudionik projekta Erasmus



Na Bundeku će 9. travnja trčati tisuće osnovnoškolaca, srednjoškolaca i studenata

Osnovna škola Ljubljana prijavila čak 100 trkača

Startne liste Krosa SN sve više se popunjavaju, a novi rekorder po broju prijavljenih je Osnovna škola Ljubljana. Ova zagrebačka škola na Bundek će 9. travnja poslati čak 100 svojih učenika.

Letvicu su dan prije visoko dignuli osnovnoškolci Svetog Petra Orehevec, koji u Zagreb dolaze sa 64 trkača, no Ljubljana ih je prestigla. Podsjetimo, prijave traju samo do 4. travnja.

Plus, točnije projekta pod nazivom prePLAY, koji je završen 31. prosinca 2016, no, za našu nacionalnu antidoping agenciju borba s dopingom nije prestala.

- Naša stručna služba za antidoping uz pomoć mladih antidoping ambasadora, koje smo educirali protekle dvije godine, a to su studenti koji su s nama prošli niz velikih antidoping akcija, kongresa, seminara, bit će dio Krosa SN na Bundeku i to tako da ćemo imati



Hrvatski antidopinški stručnjaci na Krosu SN upoznat će sve zašto treba reći 'ne' dopingu

Prijave za Kros

Prijave učenika za Kros treba poslati najkasnije do utorka 4. travnja 2017. do 24 sata na e-mail kros@has.hr. Prijave treba slati isključivo e-mailom na obrascu Prijave koji se može preuzeti s Internetske stranice www.has.hr. Prijave poslane na drugi način neće biti prihvaćene. Studenti trebaju kontaktirati Zagrebački Sveučilišni Športski Savez! Informacije: Hrvatski atletski savez, Trg kralja Petra Svačića 17, Zagreb
 Telefon: 01/4610-117, 01/4613-499

svoja dva info-pulta.

Info-pulta na koje su dobrodošli svi.

- Sudionici krosa, treneri, djelatnici škola, fakulteta, posjetitelji krosa... Bit ćemo tu za sva pitanja, ali i za edukaciju o opasnostima dopinga i svim posljedicama koje se vežu uz uzimanje zabranjenih tvari ili primjenu nedopuštenih

Sudionici krosa, treneri, djelatnici škola, fakulteta, posjetitelji krosa... Bit ćemo tu za sva pitanja i edukaciju o opasnostima dopinga

postupaka.

Sljedeća dva tjedna u gotovo cijelom svijetu bit će u znaku antidoping edukacija. 10. travnja obilježava se Play True Day, izvorno pokrenut u južnoameričkim zemljama, a u suradnji sa Svjetskom antidopinškom agencijom (WADA) i na temelju Montevideo deklaracije, provodi se u svuda pa tako i Hrvatskoj.

Uzmi najbolje iz sporta

- To je dan čistog sporta, može ga se odraditi tjedan prije ili poslije 10. travnja, a kako je Kros SN 9. travnja i kako je on jedan od najmasovnijih sportskih događaja u Hrvatskoj, gdje je golemo prolaznost ljudi, idealan je za našu misiju Athlete Outreach programa. Na Bundeku će se naći širok generacijski raspon, od onih malenih osnovnoškolaca do studenata, a mi ih želimo podučiti kako sačuvati zdravlje i od sporta uzeti ono najbolje, ono što se i treba uzeti. Čisti sport - poručila je Vesna Barišić.